

Polgármesteri tájékoztató!

1. A polgármesteri tájékoztató hátoldalán olvasható a Boldog Születésnapot Ópályi című rendezvény meghívója és programja. A Képviselő testület nevében a község minden lakóját szeretettel várom az ünnepség helyszínére. A belépés díjtalan!

2. **A szombati rendezvényen három emlékművet avatunk:** az egyik az Ópályi Református kert előtti parkban, a "Kálvin János Emlékévek 2009-2014" programsorozatból kifolyólag 2014. szeptember 6-án délután 3 órai kezdettel kerül átadásra. Gyülekezetünk és Községünk újabb értéke, a Kálvin János Emlékmű. Igei köszöntést mond, és a jelenlévőket megáldja: Nagytiszteletű Bartha Gyula lelkipásztor, a Szatmári Református Egyházmegye Esperese. Az emlékművet átadja: Fülöp István, a Járási Hivatal vezetője, a Reformátusok Szatmárért Közhasznú Egyesület elnöke.

A másik emlékmű Szent II. János Pál pápa domborműve. A lengyel Zbyszek barátom alkotását felavatja Andrzej Kalinowski a lengyel nagykövetség konzulja megáldja, Heidelsperger István esperes-plébános, és Gelsei Gábor esperes-parochus.

A harmadik emlékmű Ópályi 720. születésnapjára kőből készült emléktábla, melyet szintén Zbyszek barátom készített Duklában. A táblákat és domborművet Józsa Béla kőfaragó mester szereli fel a sziklákra. A három darab összesen 9 tonna súlyú sziklát a belvíz kivitelezést végző Zempléncő Kft. tulajdonosa Toldi Miklós adományozta kőbányájából és térítésmentesen le is szállította Ópályiba.

3. A Boldog Születésnapot Ópályi rendezvény egyik fénypontja lesz a 2014-ben 50. házassági évfordulójukat (vagy az annál többet) betöltött házaspárok köszöntése. A jubiláló házaspárok: Balogh Ferenc és neje, (Rajk L. út) Jakab János és neje (Rajk L. út), Sztaraszta János és neje (Rajk L. út), Újfalusi Ferenc és neje (Rajk L. út), Trockis Gusztáv és neje (Rajk L. út), Szender Ferenc és neje (Rajk L. út), Rissai István és neje (Dózsa út), Soós Gábor és neje (Dózsa út), Szolnok Gyula és neje (Dózsa út), Bendzsa János és neje (Bajcsy Zs. út), Barnácz János és neje (Táncsics út), Nagy Sándor és neje (Árpád út), Nagy Zsigmond és neje (Árpád út), Csopák Miklós és neje (Árpád út), Fazekas Miklós és neje (Széchenyi út), Fazekas Miklós és neje (Rajk L. út), Váradi Jenő és neje (Rajk L. út), Kozma József és neje (Széchenyi út), Vánczku Pál és neje (Széchenyi út), Vincze Sándor és neje (Széchenyi út), Balogh István és neje (Árpád út), Zékány János és neje (Rákóczi út), Gergely József és neje (Rajk L. út), Farkas Gyula és neje (Rákóczi út), Pásziczki Sándor és neje (Árpád út), Szabó Imre és neje (Zöldfa út), Varga Béla és neje (Széchenyi út) Mikecz Endre (Ságvári út). Kérem a hozzátartozókat, hogy segítsenek a házassági évfordulójukat ünneplők fel, és hazaszállításában, akiket virággal kis ajándékkal, és egy vacsorával köszöntünk.

4. Sikeresen pályáztunk kamerarendszer létrehozására és 8 millió forintból 16 db kamera kerül felhelyezésre még ez évben. A kamerák a következő helyeken lesznek felszerelve: Dózsa és Árpád út sarok Mátészalka felől; Árpád út páskomi lejáró; Ságvári út vége a régi Katolikus temetőnél; Árpád út Bajcsy út kereszteződése a Polgármesteri Hivatalnál; Rajk L. út Kossuth út kereszteződése az orvosi rendelőnél; Cinevég végén a Krasznahídnál; Temetőnél Nagydobos felől; Ady út Rajk L.út kereszteződése; Keresztútnál a Művelődési Háznál; Ságvári u. Ságvári köz sarok; Vasúti átjáró Széchenyi út; Állomás; Ady út és a Táncsics út kereszteződés; Széchenyi út Nyíl út sarok; Nyíl út Dankó út kereszteződés; Dankó út Újreménység út sarok. A Belügyminisztérium előírása alapján a kamerát közterület felügyelő fogja üzemeltetni.

5. A héten a posta minden feladott küldeményt alkalmi bélyegzővel lát el, az Ópályi Születésnap ünnepségre való tekintettel. Kérem a lakosokat, hogy használják ki az alkalmat, és távol élő szeretteiknek küldjenek levelet és képeslapot, ami idővel nagyértékű emléklap lehet.

Ópályi, 2014. 09.02.


Erdélyi Miklós
polgármester

